

中共淮安市委老干部局 中共淮安市委离退休干部工作委员会

淮离退工委〔2023〕3号

关于通报表扬全市离退休干部 “学思践悟二十大 翔宇银辉耀江淮”获奖 征文及组织奖的通知

各县区委老干部局、离退休干部工委，淮安经济技术开发区离退休干部管理中心，淮安工业园区老干部工作职能部门，市直各有关单位：

为深入学习贯彻党的二十大精神和全国两会精神，引导离退休干部对照“六个杰出楷模”，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，发挥老同志独特优势和作用，为实现聚焦打造“绿色高地、枢纽新城”、全面建设长三角北部现代化中心城市、更好展示“象征意义”的奋斗目标贡献智慧和力量。2023年4月，

我局开展“学思践悟二十大 翔宇银辉耀江淮”征文征集活动，面向全市离退休干部征集相关作品，共征集作品200余篇。近期，我局组织专家对征文作品进行评审，最终评出一等奖10篇、二等奖20篇、三等奖30篇、优秀奖若干，并根据征文上报及获奖情况，确定组织奖3名，特此通报表扬。

希望受表扬的集体和个人，珍惜荣誉，再接再厉。

- 附件：1. 全市离退休干部“学思践悟二十大 翔宇银辉耀江淮”征文活动组织奖名单
2. 全市离退休干部“学思践悟二十大 翔宇银辉耀江淮”征文获奖名单

中共淮安市委老干部局



中共淮安市委离退休干部工作委员会

2023年7月11日



附件 1

全市离退休干部“学思践悟二十大 翔宇银辉耀江淮”征文活动组织奖名单

组织奖（3名）

中共金湖县委老干部局

中共淮安市淮安区委老干部局

中共盱眙县委老干部局

附件 2

全市离退休干部“学思践悟二十大 翔宇银辉耀江淮”征文获奖名单

一等奖（10 篇）

- | | |
|-----|---|
| 侍术军 | 远离抱残守缺 刷新实践认知 多维度感悟
“翔宇银辉”的价值凝结与守正创新 |
| 张建龙 | 一曲新词动山城——重庆谈判中的诗词事件 |
| 刘中国 | 大道坦荡 征程向阳 |
| 丁鸿慈 | 剪影夕阳下 |
| 雍树斌 | 更借东风映晚霞 |
| 卢海付 | 离岗不离党、不离职、不离责 打造“三色”
党建为检察工作“描金绘彩” |
| 袁海伦 | 感受春天、奋楫新时代 |
| 申卫华 | 反腐倡廉学三公 |
| 严师超 | 赓续红色血脉，奉献伟大时代 |
| 卢青 | 播撒挚爱在旅途 |

二等奖（20篇）

- 陈兆田 小小支部群 发挥大作用——传播好声音 传递正能量
- 包卫兵 夕阳丹心永向党 情系自然显担当
- 朱鼎程 永远跟党走，建设好家乡
- 曹德银 永恒的信仰——市交通运输局离退休老干部恪守初心记述
- 徐怀庚 为建设好周总理家乡，寻找那些散落在民间的历史文化
- 陈幼实 一场别开生面的生日庆典
- 鲍永凡 老骥伏枥志千里 翔宇银辉夕照明
- 唐金陵、王礼伟 “粪污”不是无情物，化作“沼肥”更护花——记淮安市农科院退休干部、农业专家唐金陵
- 郭仰富 返乡踏青之行有感
- 孙元朝 一次党日活动的联想和感悟
- 杨义春 学习伟人周恩来，践行“五德”作表率
- 张友培 我的二十年
- 王其凡 忆母亲
- 杨慧英 一双布鞋的故事
- 杨怀秀 掌好前行之舵 扬起信仰之帆

封伟毅 学思践悟二十大 踔厉奋发建淮安
陈 洁 诗词伴我迎晚霞
裴茂仁 学习楷模献余热 志愿服务助三农
邓晓亮 灼茅芽
顾玉高 事业 + 廉洁 = 光彩

三等奖（30篇）

- 黄德福 践行恩来精神，勇当一名志愿者
- 许正国 踏石留印见初心
- 朱雨曦 退休不褪色 余热映初心
- 顾生旺 花甲余辉夕阳红 不忘初心暖江淮
- 张美琳 薪火相传生生不息
- 曹信民 学悟二十大精神 建设生态淮安园林
- 过向宏 对讲好周恩来童年故事，助力淮安高质量发展的几点思考
- 漆耀亭 凝心铸魂担使命 银发生辉勇前行
- 邱炳炜 不忘初心，“未”爱前行
- 汤广官 银发生辉晚霞红 淮上明珠添彩虹
- 崔寿槐 “新河”的记忆
- 张道辉 我认的主义一定是不变了——学习周恩来 坚定理想信念
- 朱会武 学习“二十大精神”，感受淮安发生新变化
- 丁振江 守初心 献余热 让夕阳余辉映红天际
- 黄 勇 退休不褪色 银龄亦先锋
- 张业华 初心践人生，“银发”见行动——记江苏省关心下一代先进个人徐溜镇关工委副主任戴家业
- 严忠诚 银杏树下的“银发先锋”

- 蔡厚坤 绿色发展 利及千秋
- 王明伦 老有所为献余热 建言献策作贡献——学思践悟二十大，助力淮安经济高质量发展
- 何永年 访秋月正红读书会会长吴玉山老人
- 吴光明 一个机关退休老党员的执着追求
- 刘鹏辉 讲好红色故事笔耕不辍，弘扬建党精神无私奉献
- 刘 华 退而不休献余热 农技服务建新功——记退休干部尚文成农业服务工作室的2-3事
- 贡成培 把奉献看作是幸福的人——记优秀志愿者退休党员殷继红二三事
- 邱光发、朱耀天 学思践悟二十大 翔宇银辉耀江淮
- 卫爱玲 讲“白马”故事 传运河文化
- 王作礼 老而不衰 笃定前行
- 徐 忠 “大贤秉高鉴，公烛无私光”——周恩来邓颖超共用一个骨灰盒的故事
- 嵇崇尚 一生从教，奋进新时代
- 魏加安 二十大法治助我行 司法征途献余热

优秀奖（87篇）

- 杨登平 恩来精神历久弥坚 新征程上银发生辉——学习
二十大报告中习总书记“精神谱系”论述感悟
- 曹 东 周大姐风采录
- 秦守臻 长高的淮安
- 蒋 凯 繁花若景高家堰
- 段其亮 不忘初心 加强学习 为淮安对台工作贡献余热
- 陈凤朝 学思二十大：解悟党对自我革命的崭新赋能
- 陈苗青 践行二十大精神，用忠诚维护社会和谐
- 侯学文 在平凡中创建一流业绩
- 陈 裕 牢记使命初心守 奉献余热跟党走
- 陈玉林 发扬治淮精神 描绘荷都美景
- 张亚蕾 践行二十大精神 建设美好家乡
- 张士旺 记初心老骥伏枥 献余热大有可为
- 刘从玉 实干善为 勇毅前行
- 张锦春 老家
- 闵照国、张园园 愿担当、善担当、敢担当，在奋进新
征程彰显新担当展现新作为
- 周红军 党恩在心中 永远跟党走
- 王迺忠 负重兴邦展新图 圆梦启航为复兴——学习党的
二十大精神体会

贺玉清	永远忠诚于人民
赵 燕	全面学习贯彻党的二十大精神 淮南市城市黑 臭水体治理再上新台阶
高俊生	学习新思想 奋发新作为
张正义	用党的二十大精神“补钙铸魂”
相元华	乡村大道（小小说）
陈桂萍	新时代·盱眙美
顾加龙、衡洁	满腔热情为群众 银辉熠熠聚民心
王启超	牢记宗旨 践行使命
胡仕兵	学思践悟党的二十大精神 点赞淮安交通新变化
李卫平	学思践悟二十大，翔宇银辉耀江淮
宋加驹	学习二十大 夕阳红满天
曹殿文	充分奉献余热 建设总理家乡
纪佳成	在新时代的阳光下放歌
张长万	学思践悟升境界 身体力行见真章
应志俊	感受周恩来高尚的人格魅力
高培龙	党员本色永不凋零
金旭东	学深悟透二十大 敢教银辉耀江淮
王广仁	路虽远·行则至
田桂林	感悟二十大，忆时代华章
陈建东	为实现物质文明和精神文明相协调的中国式现 代化而发挥余热
蔡勤耕	学贯二十大 实现中国梦

刘连生 百年历史 铸就伟业
石凤阁 学思践悟二十大 银发生辉献余热
张益贵 蓝图似锦催人进 老骥伏枥显担当——学习党的二十大精神有感
郑兆松 翔宇大道
郑义明 发自内心的祝福
龚俊清 走在建设美丽家乡康庄大道上
张太宁 认真学习党的二十大 永远做一名合格党员
蒋津军 牢记嘱托，促进淮安经济高质量发展
施德怀 沧桑岁月
周诗仿 传承恩来精神 坚守初心献余热
杨生勇 淮安，我的家
李成斌 新时代清江浦检察事业高质量发展感悟
赵长宝 科技兴 创新兴 发展兴
胡 湖 为涟水大桥点赞
雍玉祥 用今生的余晖为总理家乡增色
潘寿军 有感于党员交党费
陈方林 与税务的半世之缘
周春华 二十大里忆初心，桃花垠畔耀银辉
王新文 学思践悟二十大 同心奋进新征程
陶慎泰 让银发在晚霞中闪耀光辉
王正清 说看盱眙
刘长顺 莫为亲情遮望眼，“十条家规”展真情——纪录

片《伟人之根——周恩来的家庭家教家风故事》

观后感

- 陈伏宝 学思践悟二十大 银发永远跟党走
- 张依红 发挥资源优势 创成国家级楹联文化区
- 杨恒弼 做一名具有中国特色社会主义核心价值观的退休老师
- 胡常铭 怀抱新时代 奔赴新征程
- 戴胜奎 坚持人民至上思想 强化基层党建基础
- 张其礼 展示夕阳风采 续写时代华章
- 朱兆延 强化思想理念 关爱青少年成长
- 盛耀宗 学习二十大 发挥余热作贡献
- 陶维春 学思想悟精神 耀银辉在行动
- 武学超 紧跟习主席 奋进新征程
- 陈士卉 学思践悟二十大 安东大地践初心
- 吴亚平 践行党的二十大精神 助力文明城市创建
- 康风伦 发挥余热照初心
- 王金明 学习二十大，奋进新征程
- 潘 宁 学习二十大 再创新辉煌
- 张绪志 学习二十大精神 做快乐退休老人
- 周祝君 银发生辉 圆梦成长
- 苗宗友 追寻延安精神 秉初心献余热
- 陈世凯 理论学习要在走深走实上下功夫
- 陆元庆 用马克思主义的辩证唯物史观学习和理解“改

“改革开放”是决定当代中国命运和实现中华民族伟大复兴的“关键一招”

周海兰

学思践悟二十大 翔宇银辉耀江淮

刘剑平

“深学践悟二十大，伟人楷模指航程”主题党日活动

贺荣忠

践行二十大精神 发挥余热不褪色

王学东

牢记“三个务必”、践行余热生辉

袁伟成

深入学习二十大 银发生辉献余热

王行瑞

追忆发展史，展望新淮阴

蔡立忠

淮安市市场局离退休干部党员第三、四党支部开展“学习二十大，重走红色路”主题党日活动

中共淮安市委老干部局办公室

2023年7月11日印发
